
COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

O R I G I N A L E

 43 N.DELIBERAZIONE

Adunanza Ordinaria in Prima Convocazione

- Seduta Pubblica -

Oggetto: VARIE ED EVENTUALI.

Fatto l'appello al presente punto,  risultano:

Addì TRENTUNO LUGLIO DUEMILADICIASSETTE, alle ore 15:00, nella sala del Consiglio Com

Previa l'osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legislazione, vennero oggi convocati i 
Consiglieri Comunali.

P1) FABBRI MAURIZIO

P2) AURELI DANIELA ENRICA

P3) MAZZONI DAVIDE

P4) ROCCHEFORTI ELENA

P5) TARABUSI TOMMASO

P6) VANDELLI PAOLO

P7) NUCCI MARGHERITA

P8) ANGIOLINI GIACOMO

A9) BETTAZZI MARCO

P10) MARCHIONI RITA

P11) NUCCI RINA

A12) VIGNOLI PAMELA

A13) CARBONI GERMANO

Assiste il SEGRETARIO COMUNALE, Dott. Mita Massimiliano, il quale provvede alla redazione 
del presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. Fabbri Maurizio, SINDACO, assume la 
Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato.

Nomina Scrutatori i Consiglieri: Angiolini Giacomo, Mazzoni Davide, Nucci Rina.

Copia trasmessa per competenza

- Area Economico Finanziaria  
  Tributi/Personale

- Area Territorio e Sviluppo

- Area Servizi Generali, Servizi Sociali e alla Persona

- Area Servizi Demografici, Elettorale e Scolastici

- Area Sicurezza e Vigilanza

- Segretario Comunale

- Sindaco

- Assessore ________________________

-_________________________________



DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE NR. 43 DEL 31/07/2017 

 

OGGETTO: 

VARIE ED EVENTUALI. 

 

Il sindaco invita i membri del Consiglio comunale alla commemorazione della strage del 2 

agosto 1980. 

La vicesindaco Daniela Enrica Aureli comunica di aver avuto un incontro col Dirigente 

scolastico Provinciale, Dott. Schiavone, in merito alla creazione di un unico istituto 

omnicomprensivo tra quello di Catiglione – Camugnano – San Benedetto e l’Istituto Superiore 

Caduti della Direttissima, con a capo un unico Dirigente Scolastico. Entro settembre c.a. la Città 

Metropolitana di Bologna effettuerà una proposta ufficiale alla Regione Emilia Romagna. 

Sembra una buona notizia , generalmente era il Ministero ad essere perplesso, sostiene il Vice 

Sindaco, adesso se ne fa promotore,  

La consigliera del gruppo di minoranza “castiglione 2000” Rina Nucci chiede se è possibile 

installare i dossi  artificiali anche in via Bolognese.  

Il sindaco risponde che valuteranno la possibilità, ma in questa fase la priorità va alle frazioni di 

Baragazza , Roncobilaccio e Lagaro, interessate dalle modifiche di viabilità in seguito 

dell’apertura delle tangenziali. 

La consigliera capo gruppo del gruppo di minoranza “Castiglione 2000” Rita  Marchioni chiede 

informazioni sulla Delibera n.74, relativa alla costruzione di un tempio crematorio a Lagaro.  

Il Sindaco risponde che hanno preso in considerazione la proposta pervenuta da una ditta 

specializzata in tali costruzioni. Una delle più importanti della nazione.  

L’assessore  Tommaso Tarabusi  osserva che, in considerazione della presenza dell’autostrada, e in 

mancanza di una struttura del genere per centinaia di chilometri, Castiglione sembra diventare 

appetibile per questo tipo di operazioni. Si  tratta solo della fase iniziale, di una disponibilità di 

massima , per realizzarla andranno valutate tutte le implicazioni amministrative.  

 



DELIBERA CONSIGLIO COMUNALE
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PROVINCIA DI BOLOGNA

COMUNE DI CASTIGLIONE DEI PEPOLI

VARIE ED EVENTUALI.

OGGETTO:

Letto, approvato e sottoscritto come segue:

IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE

Dott. FABBRI MAURIZIO DOTT. MITA MASSIMILIANO

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005).

FIRMATO FIRMATO
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